

发票原件丢失就能拒赔?

法院判决:保险公司赔偿8万多元

交通事故受害人陈女士因医疗发票原件丢失,拿着加盖医院公章的医疗费发票存根联复印件到保险公司索赔,但保险公司以不是医疗费发票原件为由拒绝赔偿。5月30日,南通市中级人民法院对这起交通事故赔偿纠纷案作出终审判决,认定加盖医院公章的医疗费发票存根联复印件同样具有法律效力,判令被告保险公司在交强险及第三者责任商业险限额内赔偿11万余元。

陈莹 顾建兵 金永南

医疗发票原件不慎丢失

2011年5月10日,陈女士被施某驾驶的轿车碰撞,经诊断为左腓骨下段胫骨下端、左足第一楔状骨等处多处骨折,花去医药费3.9万余元,后被评定为十级伤残。经交警部门认定,对方负事故全部责任,陈女士不负事故责任。

出院后,陈女士因搬家不慎将医疗发票原件丢失,便向保险公司出具盖有医院公章的医疗费发票存根联复印件及相应的住院病人汇总清单等证据予以索赔,但保险公司以并非医疗发票原件为由拒

绝赔偿。陈女士一纸诉状将保险公司及施某一起告上了法院。

法院查明,施某所驾驶的小轿车在保险公司投保第三者责任险及第三者责任商业险,其中第三者责任商业险保险期间自2010年6月4日至2011年6月3日,保险限额30万元。

保险公司在法庭上辩称,陈女士提供的医疗费发票为医院存根联复印件,不能排除陈女士将发票原件用于其他意外保险理赔,请求驳回她的诉求。

发票存根盖医院公章也有效

法院到医疗保险基金管理中心调查,发现陈女士未在医疗保险基金管理中心申报上述医疗费。

法院认为,施某驾车撞伤陈女士,保险公司应在交强险责任限额内对陈女士进行赔偿,不足部分根据商业三者合同约定赔偿,仍有不足的由施某予以赔偿。由于陈女士医疗发票原件丢失,其所就诊的医院在医疗费发票存根联复印件上加盖印章,经质证保险公司对费用的发生并无异议,法院已查明陈女士未在医疗保险基金管理中

心申报医疗费,因此发票存根联复印件与原件具有同样的法律效力,该复印件系与原件核对无误的复印件,照样具有法律效果,且陈女士即使从其他意外保险获得赔偿,亦不能免除保险公司的赔偿责任。

一审法院判决保险公司在交强险责任限额内赔偿8万余元,在第三者责任商业险限额内赔偿3万余元,共计赔偿11万余元。

保险公司不服,向南通中院提起上诉。南通中院经审理驳回上诉,维持原判。

微新闻

兰溪至南通列车7月份开通

@陈莹 6月7日下午,浙江兰溪市政府与上海铁路局金华车务段正式签署合作协议,兰溪至南通列车将于7月份开通,每日往返对开。据了解,该趟列车为T字头特快列车,途经杭州、南京、无锡、泰州等地,堪称“旅游黄金线”。具体车次、站点以及票价将于近期公布。

“海门好人”月度评选启动

@邹国童 陈莹 6月7日,海门市下发了《关于开展月度“海门好人”评选表彰活动的意见》,决定从今年6月份开始,开展月度“海门好人”评选表彰活动。今年“海门好人”分“助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲”等五个类别。

台商产业转型升级峰会开幕

@陈莹 昨日上午,由全国台企联和南通市政府共同主办的“2013台商产业转型升级峰会”在南通开幕,来自两岸工商业、金融界的嘉宾和知名专家学者约500人参加了峰会。

徐州新闻

集新闻发布、网络发言、政务微博群于一体

“徐州发布”昨正式上线

昨天,徐州市政府信息发布平台“徐州发布”正式启动上线,据介绍,“徐州发布”集新闻发布、网络发言、政务微博群于一体,及时回应社会热点、焦点问题。

据了解,近日徐州市委常委会研究通过了《“徐州发布”工作实施意见》,对这一新媒体平台做出规范要求,“徐州发布”工作将围绕市委、市政府的工作重点,坚持

正确的舆论导向,遵循新闻规律,确保新闻发布及时、全面、真实、准确。

徐州市相关人士表示,“徐州发布”的推出标志着徐州市新闻发布、网络发言、政务微博群工作将逐步走向正轨。

“徐州发布”由新闻发布、网络发言、政务微博群三部分构成。新闻发布主要承担向新闻媒体发布

重要新闻、接受采访或按授权安排采访、指导下属单位对外介绍情况、在发生突发事件时,及时向新闻媒体介绍情况、提供信息。网络发言工作,主要是做好重要新闻的网上发布工作,及网络舆情搜集上报、日常舆情回应、突发网络舆情事件的应对。政务微博群由徐州市政府、各县(市)区、市级机关部门政务微博和突发事件应急管理专家微博模式组

成。

据了解,徐州市政府新闻办公室新浪、腾讯官方微博“徐州发布”已于6月6日上线,主页上挂出徐州风景图片及宣传视频,到昨天下午5时,共发布3条微博。

截至昨天,共有45家市直属单位、县(市)区、公共服务机构在新浪网开通政务微博。

刘清香

每天用热水要花8块钱,学生直喊吃不消

中国矿大:每个学生一年2400升热水免费用,一周可洗两三次澡

水费问题是近日中国矿业大学学生讨论最多的话题,原因是校方将拆除学生宿舍中的热水器,改用空气源热动力供热系统供应热水,每吨52元,不少学生说“太贵了”。学校后勤管理处负责人刘老师告诉记者,将采取热水器和空气动力系统同时运行的方式,另外每生每年有2400升热水免费用,不会让学生“吃不消”。

网上吐槽 热水费太贵

近日,百度贴吧和新浪微博上,有不少中国矿业大学的学生吐槽“学校热水费太贵”。研三宿舍楼的一位学生小武前几天告诉记者,学生宿舍除了研三宿舍楼外,其他宿舍楼都是用热水器,最近接到学校通知,热水器将被拆除,改为空气源热动力供热系统供热水,而且要刷校园卡取水,一吨热水要52元。

小武说,从去年9月份开始,他所在的宿舍楼使用了空气源热动力供热系统,“之前一直没有在意,最近天气热,洗澡多,发现使用热水太贵了。我们宿舍8个人,6天用了400块钱热水,平均每人每天8块钱。”昨天上午,小武在

新浪微博发帖“求曝光”,“我下午去找后勤讨个说法。”

学生自责 以前太浪费了

据了解,中国矿业大学南湖校区从2004年开始,学生宿舍一直使用热水器,产生的费用由宿舍学生均摊,学校还为每名学生提供一定额度的免费电,超出部分由自己支付。

2012年,学校又斥资1300万元,为学生宿舍安装了空调。热水器、空调、独立卫生间,而且一年只需要1400元的住宿费,让同城其他学校学生羡慕不已。

昨天下午,从学校后勤管理处回来的小武私信记者,他说自己后悔了,把上午发的帖子删除了。“我了解政策之后,发现我们实在

是太浪费了。”小武说,其实学校的政策很优厚,只是大家不懂得节约。小武说:“我以前洗一次澡通常要一个多小时,打肥皂,向头发上揉搓洗发水时,喷头也不关,任由水流淌不停。还有的同学,夏天一天要洗两三次澡,冬天也要每天洗澡。无论洗什么,都喜欢用热水。这也是一种浪费,自己以后要注意节约用水。”

学校表态 两套系统同时用

那么,学校推出了何种政策,让学生“后悔发帖”。学校后勤管理处处长刘建光告诉记者,学校拆除热水器是出于安全考虑,毕竟已经使用10年,担心学生在使用过程中发生意外。研三宿舍楼是栋新楼,去年9月投入使用时,就开始采用空气源热动力供热系统,这套系统安全环

保。近期,他们正对桃苑宿舍楼进行改造。此外,还会安装刷卡系统,学生使用热水需要刷卡消费,“这样更公平,以往费用都是同宿舍的学生均摊,常常因此发生矛盾,刷卡消费就不会出现这种情况。”

考虑到学生消费能力,学校为每名学生每年免费提供2400升热水,刘建光说,根据他们的调查,学生洗澡一次用热量约25升,2400升够他们一周洗2至3次澡。“超出部分由个人承担,按每吨52元算,25升热水只需要支付约1.3元。”

据了解,该校所有宿舍以后都将采用空气源热动力供热系统,为了打消学生们“水费贵”的顾虑,学校仍将热水器保留,两套系统同时存在,学生可以有选择地使用。

刘清香

3人驾车到处窜 一月偷抢10多次

去年12月以来,邳州北部乡镇连续发生多起大货车司机在加油站内被抢劫案件。昨天,邳州法院公布案件审理结果,这个抢劫、盗窃货车司机的团伙均被判刑。

去年12月22日凌晨,货车司机王伟将车停靠在邳州岔河镇省道边加油站休息时,自己在车内休息,忽然听到有人敲击车窗玻璃,他打开车门,这时,一男子抓起他的衣服就跑,衣服里有2000多元钱,他赶紧报了警。

就在警方调查时,报警电话再次响起。当月27日凌晨4时许,货车司机张某某在岔河镇省道边加油站休息时,他放在驾驶座上的衣服被拿走,里面有现金1万元。

警方调取了出事路段最近一个月的监控录像,终于找到嫌疑车辆,该车悬挂山东牌照,经常在山东枣庄市出现,是一个叫马奔的人从租赁公司租走的。32岁的马奔是山东省枣庄市驿城区人。1月13日上午,警方抓住了马奔。根据他的交代,同伙董杰、皮衍也相继落入法网。

据了解,马奔等人自去年12月份以来,结伙窜至邳州、台儿庄、滕州、费县、苍山等地,夜间驾车针对停放在路边或加油站休息的长途货车为目标,采取撬开车门或诱骗司机等方式,盗窃、抢夺车内财物,得手后迅速驾车逃离现场。一个多月的时间,他们疯狂作案10余起,涉案金额30000多元。

法院经审理,判处马奔有期徒刑三年八个月,并处罚金人民币1.2万元;皮衍有期徒刑五年,并处罚金人民币2.2万元;董杰有期徒刑一年八个月,并处罚金人民币5千元。

(文中人物系化名)
赵晨 林威 刘清香